
　環境基本計画目標値、実績値及び延長分目標
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公共下水道汚水整備計画
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　環境基本計画目標値、実績値及び延長分目標

○

×

5,780

（Ｈ１９）

390 408 390 395 397 405 409 390 409 395 392 377 390 360

（Ｈ１７） （Ｈ１８） （Ｈ１９） （Ｈ２０） （Ｈ２１） （Ｈ２２） （Ｈ２３） （Ｈ２３） （Ｈ２４） （Ｈ２５） （Ｈ２６） （Ｈ２７） （Ｈ２８） （Ｈ３０）

171 170 180 190 198 178 175 160 185

（Ｈ１７） （Ｈ２１） （Ｈ２２） （Ｈ２３） （Ｈ２４） （Ｈ２５） （Ｈ２６） （Ｈ２７） （Ｈ２８）

※②－平成２６～２９年度にかけての過年３年の伸び率平均を上乗せし算出。（増加数が年々減少しているため。）

※③－平均２６～２９年度にかけての増数平均を上乗せし算出。（増加数が650前後のため。）

※④－民間のリサイクル業者の資源回収量が含まれていない。
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目標値の達成していない

目標の達成状況

目標値を達成している

総合計画

目標
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すまちすまち

すまち

１世帯あたり
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年間使用量

※①

ガス（ｍ

３

）
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一日一人あた

りのごみ排出

量（ｇ/人・日）

総ごみ量

生活系ごみ量

676

（Ｈ１９）

- - -

2020 (H32)

延長分目標

指標名 現状値 H２０ H２１ H２２

環境配慮型

住宅用設備

の導入件数

（件）

太陽光発電シ

ステム

305

（Ｈ１９）

358 462 737 1,086

電気（ｋＷｈ）

H２８ H２９

H３０

長期目標

H２３ H２４ Ｈ２５

Ｈ２５

中間目標

H２６ H２７

4,904 5,2005,526 5,436 5,392 5,500 5,061 4,752

Ｈ２９

達成状況

Ｈ２５

達成状況

2,873 3,566
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5501,928

- - -
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○
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○
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7,0006,828 7,452 8,134

家庭部門ＣＯ2排出量

(千トンＣＯ2）

984 1,010 955 951

22.4 30.023.6 22.8リサイクル率（％）　※④

20.3

（Ｈ１９）

19.8 19.2 19.1 24.9
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（Ｈ１９）

1,073 1,033 1,010
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947 929 915996 846

27.4

× 542 510

24.1 24.1 24.0 23.6

992

594 - 585 578 582 575

○
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-

300171 300171 170

- -

89 141 - 170-エコ事業所登録数

0

（Ｈ１９）

- - - -

2,500- 515 1,216 -エコファミリー登録世帯数

0

（Ｈ１９）

- 1,820 1,824- 1,522 1,802 2,500

※①－電力、ガス自由化により、H28年度の提供が受けられなかった。

530

360

912

30.0

○

○

○

○

○

×

×

×

×

一般廃棄物処理基本計画

（２９～３８年度　３２年度中間）

備考

すでに目標値を大きくクリアしてい

るため、上方修正。※②

すでに目標値を大きくクリアしてい

るため、上方修正。※③

別紙のとおり
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　環境基本計画目標値、実績値及び延長分目標

○

×

現状維持 現状維持
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一人あたりの公園・緑地
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/人）
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8.5
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４．
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、歴史

歴史歴史
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や文化

文化文化
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をを

を大切
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大切にするまち

にするまちにするまち
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○

市民農園の面積（ｍ

２

）
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（Ｈ１９）
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2020 (H32)

延長分目標
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課
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計

画

課

8.57.1 7.47.1
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３
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、、
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とと
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共生するまち

するまちするまち
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指標名 現状値 H２０ H２１ H２２ H２８ H２９

Ｈ２５

達成状況

目標の達成状況

目標値を達成している

目標値の達成していない

基準維持

（48.2）

28.4 33.0

H２６ H２７

8.1 7.0

35.2 25.0

Ｈ２９

達成状況

○

×

7.4

20.0

Ｈ２５

中間目標

34.5

6.0

12,000 27,757 27,757 27,75726,297 27,757

○

○

H３０

長期目標

6.2 6.2

40 -

5.8 7.1 7.1 7.4 8.15.8 5.8 6.2 6.2 6.2 6.0

- 41.1

H３０

長期目標

H２７ H２８

まち並みがよ

く調和している

と思う市民の

割合（％）

アンケート

31.7

（Ｈ１８）

-

指標名 現状値 H２０ H２１

-

H２９

- --

H２４ Ｈ２５

Ｈ２５

中間目標

H２６H２２ H２３

50-

一人あたりの公園・緑地面

積（ｍ

２

/人）

5.8

（Ｈ１９）

7.0

都

市

計

画

課

-

24,863

Ｈ２５

27,757

備考

緑の基本計画

（２８～４２年度　３２年度中間）

備考

総合計画

目標

総合計画

目標

緑の基本計画

（２８～４２年度　３２年度中間）

7.4

Ｈ２９

達成状況

-

○

Ｈ２５

達成状況

○

○
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　環境基本計画目標値、実績値及び延長分目標

○

×

600

9,400

250

環

境

課
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担当

課
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市

民

協

働

課

2020 (H32)

延長分目標

H２７ H２８ H２９

H３０

長期目標

H２４ Ｈ２５ 中間目標 H２６

目標の達成状況

目標値を達成している

目標値の達成していない

H２３

５

５５

５．

．．

．みんなで

みんなでみんなで

みんなで環境

環境環境

環境を

をを

を守

守守

守り

りり

り育

育育

育てるまち

てるまちてるまち

てるまち

- 879

環境学習イベントの参加人

数(人)

239

（Ｈ２１）

- 239 -

7,286 7,291 7,383 8,057 8,800 8,106

6001,194 1,065

8,500

796

8,993

-

9,064

-

- 47.0 -

156 168 172

9,563

28.0 38.9

172

- 33.9 40.0 -

-

250

40.0

181 168 200

50.0-

環境保全活

動に参加し

たことがある

割合（％）

市民

アンケート

16.6

（Ｈ１８）

- -

-

指標名 現状値 H２０ H２１ H２２

- -

- -

アダプト

プログラム

登録者数

（人）

8,022

（Ｈ１９）

8,103 8,000

159

事業者

アンケート

27.0

（Ｈ１８）

- -

147

（Ｈ１９）

登録団体

（団体）

538 767

172 166

13.3

169

50.0

備考

総合計画

目標

事業計画目標値

市民協働課から、事業を見直し目標値

を変更したとの回答があったため。

-

Ｈ２９

達成状況

○

○

×

-

Ｈ２５

達成状況

-

×

×

×

×
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